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VIEDEŇ -  PRE  ŠKOLY      

    TERMÍN: podľa požiadavky 

    CENA: cca 39 €   

V cene je doprava autobusom, prehliadka Viedne so sprievodcom CK  

Možný príplatok: vstupenky, základné cestovné poistenie  

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre. 

PROGRAM: 
Odchod v ranných hodinách, príchod do Viedne. Pri okružnej jazde mestom získate prehľad o Viedni od jej počiatkov až 

do súčasnosti. Na Ringstrasse, ktorá obklopuje staré mesto uvidíte skvostné historické budovy ako Parlament, Radnicu, 

Operu, Hofburg, múzeá a pamiatky, ktoré sa striedajú s luxusnými palácmi. Prehliadku začneme pri Naturhistorische 

múzeu - bolo postavené v 2. pol. 19. st. na uschovanie a prezentáciu obrovských zbierok Habsburgovcov z prírodovedec-

kého kabinetu, nachádza sa v ňom viac ako 25 miliónov objektov, múzeum bolo  ohodnotené  ako  jedno z 10 najlepších 

prírodovedných múzeí na svete. 

Kunsthistorische múzeum patrí k najväčším a najvýznamnejším na svete. Honosná monumentálna stavba bola postavená 

v 19. st., špeciálne pre umelecké poklady Habsburgovcov. V týchto vzácnych zbierkach nájdete objekty a obrazy z čias 

Starého Egypta, cez Antiku až po koniec 18. st.  Prehliadka jedného z múzeí – podľa záujmu  

Hofburg – niekdajšia  zimná  rezidencia, dnes je časť sídlom rakúskeho spolkového prezidenta. Súčasťou Hofburgu je 

Klenotnica, jedna z najvýznamnejších zbierok svojho druhu na svete. Korunovačné insígnie, exkluzívne šperky a draho-

cennosti Habsburgovcov, ohromujúco vypracované ornáty rádu zlatého rúna a dalšie skvosty nevyčísliteľnej hodnoty. 

Pokračovanie okolo reprezentačnej budovy Opery cez Kärtner k Štefánskemu dómu – gotický symbol Viedne, ktorý kaž-

dého očarí svojou impozantnosťou a mystikou. 

 

Ďalší program podľa vlastného výberu: 

-prechádzka v záhradách Schonbrunnu, najkrajšieho barokového paláca v Rakúsku, Z00 – najstaršia na svete. 

-návšteva Domu morí – bývalý protiletecký kryt, ktorý za svojimi múrmi ukrýva najväčší podvodný svet v Rakúsku  

 -Práter, múzeum voskových figurín Madame Tussauds, zábavný park s mnohými atrakciami. 

 -exkurzia v čokoládovni s možnosťou nákupu. 

 -prehliadka ďalších múzeí – Technické, Vojenské... 

 -Hundertwasserhause. 

 Alebo ďalšie, podľa vlastného výberu. 

 

 Odchod na Slovensko, príchod vo večerných hodinách. 

 

Skupina viac ako 42 žiakov – pedagogický doprovod zdarma  
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